

中共中央政治局8月27日召开会议，决定今年11月在北京召开中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议，主要议程是研究全面深化改革重大问题。

省政协主席于迅在定安就教育实践活动征求意见时强调 “当前最重要的事就是 增加农民收入”

■ 李召君



于迅(中)一行在龙桥镇听取风情小镇建设工作情况汇报。李召君 摄

8月22日，省政协主席于迅一行到定安开展“走基层、访群众、听建议”活动，通过查看资料、实地考察和召开座谈会等形式就党的群众路线教育实践活动征求意见。于迅强调，当前最重要的是增加农民收入，因此镇干部要充分发动群众的积极性，发展产业，促进农民增收。

于迅一行首先来到龙桥镇居丁村调研养猪业的发展情况，在详细了解该村养猪业生产、销售各个环节的情况后，他建议，养猪业一定要打出定安黑猪的品牌，

要随时关注市场，“创收要抓住市场契机，争取利益最大化。”随后，于迅一行又前往龙桥镇坡依村花卉基地进行调研。

在龙桥镇桐树村举行的座谈会上，于迅认真听取了该村新农村建设情况的汇报。他指出，桐树村开展新农村建设，要利用好土地资源、交通便利等有利条件，在解决现有问题的前提下做出特色来。他强调，新农村建设能不能取得成绩，村民是最重要的内因，当前最重要的事就是增加农民收入。在建设过程中，

要坚持让群众富起来的发展思路，更多地做在产业上做文章，重点思考如何在种植业的基础上提高养殖业，在这两个产业以外开辟新产业，比如乡村旅游。

于迅要求，镇干部要到村里去，到农民中间去，调动农民的积极性，为他们传授知识和技术，引进优良品种，促进农业增效、农民增收，带动农民群众脱贫致富。

省政协副主席丁尚清，定安县县委副书记、县长符立东，县政协主席王昌国等陪同调研。



定安做大林下经济 助推农民增收

■ 陈飞

定安，是传统的农业大县，生态环境良好，农业基础夯实。为促进农民增收，近年来，定安县委、县政府依托丰富的林业资源，引导群众通过“农民+农民”、“合作+农民”、“合作+公司”等模式，发展林下养鸡、养猪和林下花卉产业。今年以来，定安动工建设苗

木花卉基地8个，面积1194亩，全县花卉苗木基地面积达到7594亩。

据了解，通过发展林下经济等措施，今年上半年，全县农业总产值实现20.57亿元，农业增加值11.99亿元，农民人均现金收入4776元。

林下养“小脚鸡” 年收入近10万元

龙门镇石坡村委会的莫裕军是村里的养鸡大户，他养鸡已有5年时间，养鸡场占地约70亩，由于销量好，经常供不应求，每年养鸡盈利有10万元左右。(下转五版)

定安县2013年竞争性提名副科级领导干部后备人选公告

(第二号)

为进一步拓宽选人视野，鼓励更多人才参与竞争，经县委同意，将定安县2013年竞争性提名副科级领导干部后备人选的资格条件作如下调整：

- 1、事业单位或国有企业报考人员年龄放宽至50周岁以下；
- 2、全日制硕士研究生，转正后即可报考。

原公告的其他条件不变。
咨询电话：63832896

中共定安县委组织部
2013年8月28日

用集体智慧就近服务家乡

海南返乡大学生志愿服务队

■ 王晓樱 魏月衡

海南省有一支由返乡大学生组成的志愿服务队，他们在家乡义务宣传科普知识、法律，他们利用所学知识热心支教，为家乡发展献计献策。这支队伍从2002年的6个人发展到了目前的1500多人，点燃了一批“80后”大学生建设家乡的激情和梦想。

海南返乡大学生志愿服务队创始人胡诗泽是土生土长的定安人，目前在上海一家电子企业担任销售主管，是村里的第一批一本大学生。他说：“2002年我考上燕山大学的时候，村里请来琼剧和木偶剧团演出了两个晚上。热闹之后，一些同学假期里整日无事可做，他们要么整天在家看电视；要么到歌厅里喝酒唱歌；有的甚至聚在一起打牌、打麻将。我看在眼里，急在心里，决定要让自己过一个有意义的假期，于是找到了最要好的几名同学，与武警官兵开展读书交流活动。”由此，志愿服务队诞生了。

从那年开始，胡诗泽每年寒暑假都带着小伙伴们深入社区，精心策划组织开展敬老、建爱心图书室、普法宣传、艾滋病防治宣传、科技文化和食品卫生下乡、节日联欢、英语学习、对话高考、读书交流、热心支教和扶贫帮困等一系列志愿服务活动，并在网上发出捐助倡议书，募捐救助弱势群体，逐年创新活动内容。

2011年8月，志愿服务队正式喊出“睿智返乡大学生，再造魅力新故乡”的口号，引进复旦大学远征社到次滩村开展夏令营，陪伴社区学生；同时，还引进了“快乐小陶子”“多背一公斤”等公益项目，组织大学生进入乡村社区服务。他们还尝试对定安黑猪、新竹四季鹅和槟榔等家乡特色农产品进行推广。

返乡大学生志愿服务队的行动感动了定安县政府，在当地政府的资助下，次滩村正在进行村庄整治和美化工作。接下来还要建设文化室、民宿等设施，将这个传统农村转型为乡村生态旅游目的地。
(摘自《光明日报》2013年8月28日五版)

“定安名片”火热征集

十万大奖等你来拿

征集时间：2013年7月1日—10月31日
详情咨询：定安县新闻办公室
联系电话：0898-63836599
投稿方式：
1、登陆活动官方网站http://zt.hainan.net/ehome/dampzj/index.shtml参与投稿；
2、发送您满意的“定安名片”至邮箱：dinganmp@163.com参与投稿；
3、中国移动、中国联通、中国电信手机用户编写名片内容发送至：10657021012345；
4、投寄信函至定安县新闻办公室参与投稿；
5、在定安各大景区“定安名片”投稿处填写选票。

定安县首届机关摄影比赛

截稿时间为9月30日

详情请登录定安县人民政府网站